

Зустріч студентів Інституту людини із учасниками проекту «Спікерське Бюро»

16 березня 2016 року *Спіріна Т. П.*, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, *Тимошенко Н.Є.*, старший викладач кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи та *Снітко М.А.*, старший викладач кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Інституту людини організували зустріч студентів 1 курсу спеціальності «Соціальна педагогіка» та студентів 2 та 3 курсів спеціальності «Соціальна робота» з учасниками проекту «Спікерське Бюро», метою якого є - активізація та залучення молоді з інвалідністю до виконання ст. 8 Конвенції ООН про права інвалідів.

Ініціатором проекту «Спікерське Бюро» виступив Благодійний фонду розвитку комп'ютерних та інформаційних технологій для людей з інвалідністю «АІК» в партнерстві з Київським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні.



Лариса Остролуцька - головний фахівець



На зустріч до студентів завітали: *Юлія Козлюк* - керівник проекту «Спікерське бюро», президент Благодійного фонду розвитку комп'ютерних та інформаційних технологій для інвалідів «АІК»;

Ла

Київсь
кого



міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; *Любов Песоцька* – асистент керівника проекту, молодіжний тренер громадської організації «ГАРТ»; *Вікторія Антонович* – прес-секретар.

Відбувся цікавий діалог учасників проекту, які розповіли свої особисті історії, про свою участь у проекті та студентів, які виявили зацікавленість щодо питань допомоги у руйнуванні, в першу чергу, ментальних бар'єрів, сприяння формуванню

позитивного ставлення до людей з інвалідністю, глибшому розумінню їх потенціалу і рівноправному забезпеченню їхніх прав і свобод.

«Фахівці соціальної сфери мають дійти до розуміння того, що в вирішенні питань інвалідності потрібен професійний підхід і кращими експертами в цьому є самі люди з інвалідністю. Тому цей проект є важливим кроком в налагодженні ефективного діалогу між людьми з інвалідністю та суспільством», - зазначила головний спеціаліст Центра соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді м. Києва *Лариса Остролуцька*.